

Δρ. Μάριος Κληρίδης – Σύντομο Βιογραφικό



Ο **Μάριος Κληρίδης** φοίτησε στο London School of Economics όπου πήρε BSc, MSc και PhD το 1982 στα οικονομικά.

Το 1982 προσλήφθηκε στην Ελληνική Τράπεζα στο Τμήμα Προγραμματισμού και Οικονομικών Μελετών. Ασχολήθηκε με διάφορα έργα όπως την εισαγωγή ATMs στην Τράπεζα, τις μελέτες για ίδρυση των εταιρειών Χρηματοδοτήσεων, Επενδύσεων, την ενσωμάτωση των εργασιών της τράπεζας Barclays μετά την εξαγορά της από την Ελληνική Τράπεζα, καθώς επίσης για τις διάφορες εκδόσεις κεφαλαίου ή ομολόγων της Τράπεζας. Προτού φύγει από την Ελληνική για να αναλάβει την προεδρία της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, ήταν υπεύθυνος για τα Τμήματα Προγραμματισμού και Οικονομικών Μελετών, Μάρκετινγκ, Πιστωτικών Καρτών, Τμήμα Διεθνών Συναλλαγών και Διαθεσίμων και Ελληνική Τράπεζα (Επενδύσεις).

Τον Ιούλιο του 2001 ανέλαβε την προεδρία της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς με 5-ετές συμβόλαιο. Κατά την διάρκεια της θητείας η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς εναρμονίσθηκε με το Κοινοτικό Κεκτημένο και πήρε τις σημερινές της Εποπτικές Αρμοδιότητες.

Το 2006 επέστρεψε στην Ελληνική Τράπεζα σαν Γενικός Διευθυντής Ομίλου στη Διεύθυνση Διαχείρισης Κινδύνων. Το 2009 ανέλαβε επίσης την Υπηρεσία Οικονομικών Μελετών Ομίλου, την Υπηρεσία Στρατηγικής Ανάπτυξης και την Μονάδα Εταιρικής Διακυβέρνησης & Κανονιστικής Συμμόρφωσης του Ομίλου. Την περίοδο αυτή συντόνιζε την εκπροσώπηση της Τράπεζας με την Τρόικα και την πώληση των εργασιών της στην Τράπεζα Πειραιώς.

Τον Ιανουάριο 2014 αποχώρησε από την Ελληνική Τράπεζα και ανέλαβε σαν Γενικός Διευθυντής στη Συνεργατική Κεντρική Τράπεζα από όπου και παραιτήθηκε τον Σεπτέμβρη 2015.

Διετέλεσε Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου Τραπεζών Κύπρου, είναι Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας Κυπριακών Οικονομικών Μελετών και Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Κέντρου Οικονομικών Μελετών του Πανεπιστημίου Κύπρου. Είναι μέλος σε Διοικητικά Συμβούλια Χρηματοοικονομικών Οργανισμών και Δημοσίων Εταιριών.

Διδάσκει σαν Ειδικός Επιστήμονας μαθητές μεταπτυχιακού επιπέδου του Πανεπιστημίου Κύπρου σε θέματα του Κυπριακού Τραπεζικού Συστήματος και των Κυπριακών Χρηματαγορών και Αγορών Κεφαλαίων.